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SESSÃO COMISSÃO GERAL DE 18/09/2013                                                                   

 

IV - COMISSÃO GERAL 

 

PRESIDENTE[CD1] (Henrique Eduardo Alves) - Saudações aos convidados 

presentes. Transformação da sessão plenária em Comissão Geral para debate do 

Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre a regulamentação de serviços terceirizados. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Luiz Gushiken. 

 

JOSÉ[CD2] GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao ex-

Deputado Luiz Gushiken. 

 

HAMILTON PEREIRA DA SILVA — Declamação da poesia Samurai, em 

homenagem póstuma ao ex-Deputado Luiz Gushiken.  

 

PRESIDENTE[CD3] (Henrique Eduardo Alves) - Congratulações à bancada petista 

pela realização de homenagem póstuma ao ex-Deputado Luiz Gushiken. Saudações 

aos convidados presentes. Importância da realização de Comissão Geral pra debate 

do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre a terceirização do trabalho.  

 

Usou[CD4] da palavra durante o debate o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PMDB, 

GO), autor do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004. 

 

PRESIDENTE[CD5] (Henrique Eduardo Alves) - Aviso sobre a proibição de 

manifestações nas galerias do plenário. 

 

AMAURI[CD6] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Exigência de equanimidade no 

tratamento dispensado aos oradores pelos manifestantes presentes nas galerias do 

plenário.  
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Reiteração do aviso sobre a proibição de 

manifestações nas galerias do plenário. 

 

OSMAR[CD7] TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Imediata adoção, pela 

Presidência, de medidas diante de agressões praticadas por manifestantes contra o 

orador para impedimento do seu acesso às dependências da Casa. 

 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao discurso do Deputado Osmar 

Terra. 

 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Averiguação pela Presidência de 

eventuais excessos praticados por sindicalistas e outros manifestantes, para 

impedimento do acesso de Parlamentares às dependências da Casa.  

 

Usou[CD8] da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA 

(PMDB, BA), Relator do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004. 

 

Usaram[CD9] da palavra durante o debate os Srs. MAURÍCIO GODINHO DELGADO, 

GUILHERME AUGUSTO CAPUTO BASTOS, ALEXANDRE DE SOUZA AGRA 

BELMONTE, Ministros do Tribunal Superior do Trabalho; ALMIR PAZZIANOTTO 

PINTO, ex-Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, representante da 

Pazzianotto Pinto Consultoria; RICARDO PATAH, Presidente da União Geral dos 

Trabalhadores — UGT. 

 

AMAURI[CD10] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Protesto contra a repressão 

praticada por policiais a manifestantes nas imediações do Congresso Nacional. 

 

JANETE[CD11] ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

indicação de comissão de Deputados para averiguação de ações policiais contra 

trabalhadores nas imediações da Casa.  

 

PRESIDENTE (Décio Lima) - Resposta à Deputada Janete Rocha Pietá.  
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PAULO[CD12] PEREIRA DA SILVA (PDT, SP - Pela ordem) - Anúncio de verificação in 

loco de atos de violência praticados por policiais contra trabalhadores nas 

imediações do Congresso Nacional. 

 

DARCÍSIO[CD13] PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Agressão praticada por 

manifestantes contra o orador e o Deputado Osmar Terra.   

 

PRESIDENTE[CD14] (Décio Lima) - Apelo aos Deputados e convidados de 

contribuição para a manutenção da ordem nas instalações do plenário.  

 

JOSÉ[CD15] GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

retirada das notas taquigráficas de expressão contida no pronunciamento do 

Deputado Darcísio Perondi. 

 

ERIKA[CD16] KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Pedido à Presidência para retirada de 

termos do pronunciamento de Deputados, ofensivos aos trabalhadores brasileiros.  

 

GLAUBER[CD17] BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Tentativa do Deputado Darcísio 

Perondi de inviabilização da Comissão Geral.  

 

Usou[CD18] da palavra durante o debate o Sr. GENIVAL BESERRA LEITE, Presidente 

do Sindicato dos Empregados em Empresas de Prestação de Serviços a Terceiros, 

Colocação e Administração de Mão de Obra, Trabalho Temporário, Leitura de 

Medidores e Entrega de Avisos do Estado de São Paulo — SINDEEPRES. 

 

PAULO[CD19] PEREIRA DA SILVA (PDT, SP - Pela ordem) - Não obstrução, pelos 

trabalhadores, do acesso de Parlamentares às dependências da Casa. Repúdio à 

comparação dos trabalhadores a bandidos pelo Deputado Darcísio Perondi.  

 

Usaram[CD20] da palavra durante o debate os Srs. WAGNER GOMES, Secretário-

Geral da Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil — CTB; 
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ALEXANDRE HERCULANO COELHO DE SOUZA FURLAN, Vice-Presidente da 

Confederação Nacional da lndústria — CNI. 

 

Usaram[CD21] da palavra durante o debate os Srs. Deputados ROBERTO SANTIAGO 

(PSD, SP), RICARDO BERZOINI (PT, SP). 

 

Usou[CD22] da palavra durante o debate o Sr. UBIRACI DANTAS DE OLIVEIRA, 

Presidente da Central Geral dos Trabalhadores do Brasil — CGTB.  

 

Usaram[CD23] da palavra durante o debate os Srs. Deputados LAERCIO OLIVEIRA 

(Bloco/PR, SE), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ).  

 

SANDRO[CD24] MABEL (PMDB, GO - Pela ordem) - Repúdio ao termo mentiroso 

utilizado pelo Deputado Glauber Braga com referência ao orador. Existência no bojo 

do projeto de lei em discussão, de conjunto de dispositivos destinados à proteção 

dos trabalhadores.  

 

IVAN[CD25] VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

ampliação do tempo concedido aos expositores para o uso da palavra.   

 

PRESIDENTE (José Guimarães) - Indeferimento do pedido do Deputado Ivan 

Valente.  

 

Usou[CD26] da palavra durante o debate a Sra. Deputada LUCI CHOINACKI (PT, SC).  

 

Usou[CD27] da palavra durante o debate o Sr. VANDER MORALES, Presidente do 

Sindicato das Empresas de Prestação de Serviços a Terceiros, Colocação e 

Administração de Mão-de-Obra e de Trabalho Temporário do Estado de São Paulo 

— SINDEPRESTEM.  

 

ONOFRE[CD28] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre o horário de encerramento da Comissão Geral. 
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PRESIDENTE (José Guimarães) - Resposta ao Deputado Onofre Santo Agostini.  

 

Usaram[CD29] da palavra durante o debate os Srs. Deputados IVAN VALENTE 

(PSOL, SP), MARCON (PT, RS).  

 

PAULO[CD30] PEREIRA DA SILVA (PDT, SP - Pela ordem) - Apelo à Presidência de 

concessão da palavra a representantes da classe trabalhadora.  

 

PRESIDENTE (José Guimarães) - Resposta ao Deputado Paulo Pereira da Silva.  

 

ARTHUR[CD31] OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo à Presidência de 

concessão da palavra aos convidados presentes.  

 

PRESIDENTE[CD32] (José Guimarães) - Proposta aos Líderes partidários de 

concessão da palavra a 2 representantes de entidades sindicais e 1 Deputado 

sequencialmente.  

 

Usou[CD33] da palavra durante o debate o Sr. PAULO AFONSO FERREIRA, 

Presidente do Conselho Temático de Assuntos Legislativos da Confederação 

Nacional da Indústria — CNI, representante do presidente da entidade, Robson 

Braga de Andrade.  

 

Usou[CD34] da palavra durante o debate o Sr. Deputado ASSIS MELO (PCdoB, RS).  

 

Usaram[CD35] da palavra durante o Debate os Srs. SÉRGIO LUIS LEITE, 1º 

Secretário da Força Sindical; IGOR CARPEGIANI, Presidente da Associação de 

Empresas Prestadoras de Serviços no Extremo Sul da Bahia.  

 

Usou[CD36] da palavra durante o debate a Sra. Deputada JANETE ROCHA PIETÁ 

(PT, SP). 
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VICENTINHO[CD37] (PT, SP - Pela ordem) - Retirada pelo orador da inscrição para o 

uso da palavra na Comissão Geral. Reafirmação do voto contrário à aprovação do 

projeto de lei acerca da regulamentação de serviços terceirizados.  

Usou[CD38] da palavra durante o debate o Sr. WAGNER FREITAS, Presidente da 

Central Única dos Trabalhadores — CUT.  

 

AMAURI[CD39] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio ao Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, acerca da regulamentação do trabalho terceirizado.  

 

NEWTON CARDOSO (PMDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

registro da presença do orador no plenário.  

 

PRESIDENTE (Décio Lima) - Atendimento ao pedido do Deputado Newton Cardoso.  

 

Usou[CD40] da palavra durante o debate o Sr. PAULO SAFADY SIMÃO, Presidente da 

Câmara Brasileira da Indústria da Construção Civil. 

 

FÁTIMA[CD41] BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada da 

inscrição da oradora para o uso da palavra na Comissão Geral. Posicionamento da 

Parlamentar contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre a 

regulamentação do trabalho terceirizado.  

 

Usou[CD42] da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARTUR BRUNO (PT, CE).  

 

IVAN[CD43] VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a 

possibilidade de prorrogação da sessão, com vistas à concessão da palavra aos 

convidados presentes.  

 

PRESIDENTE (Décio Lima) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.  

 

LUIZ[CD44] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, sobre a regulamentação do trabalho terceirizado.  
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Usaram[CD45] da palavra durante o debate os Srs. ERMÍNIO ALVES DE LIMA NETO, 

Presidente do Grupo New Time; PAULO LUIZ SCHMIDT, Presidente da Associação 

Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho.  

 

PEDRO[CD46] UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, sobre a regulamentação do trabalho terceirizado.  

 

Usou[CD47] da palavra durante o debate o Sr. MAGNUS APOSTÓLICO, Diretor de 

Relações do Trabalho da Federação Brasileira de Bancos — FEBRABAN.  

 

PADRE[CD48] JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Posicionamento do orador contrário à 

aprovação do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre a regulamentação do trabalho 

terceirizado.  

 

Usou[CD49] da palavra durante o debate o Sr. CARLOS EDUARDO DE AZEVEDO 

LIMA, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores do Trabalho.  

 

NELSON[CD50] PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência de rejeição do 

Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre a regulamentação do trabalho terceirizado.  

 

ALICE[CD51] PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Posicionamento da oradora 

contrário à aprovação do projeto de lei acerca da regulamentação do trabalho 

terceirizado.  

 

Usaram[CD52] da palavra durante o debate os Srs. JOSÉ CALIXTO RAMOS, 

Presidente da Nova Central Sindical de Trabalhadores — NCST; ODAIR DE JESUS 

CONCEIÇÃO; Presidente da Federação Nacional de Empresas de Segurança e 

Transporte de Valores — FENAVIST; EDSON CARNEIRO DA SILVA, Diretor do 

Sindicato dos Bancários e Financiários de São Paulo, Osasco e Região.  
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PAULO[CD53] TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Protesto contra a restrição do 

acesso de populares às galerias do plenário. Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, acerca da regulamentação do trabalho terceirizado.  

 

PRESIDENTE (Décio Lima) - Informação ao Deputado Paulo Teixeira sobre a 

responsabilidade da Mesa Diretora pela liberação do acesso de populares às 

dependências da Casa.  

 

Usaram[CD54] da palavra durante o debate os Srs. EDMUNDO DE OLIVEIRA, Diretor 

da Associação Brasileira de Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação 

— BRASSCOM; MANOEL MESSIAS DO NASCIMENTO MELO, Secretário de 

Relações do Trabalho, do Ministério do Trabalho e Emprego, representante do 

Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, Gilberto Carvalho.  

 

PRESIDENTE[CD55] (Décio Lima) - Não concessão da palavra a representantes de 

entidades e instituições em face da exiguidade de tempo. Aviso aos Parlamentares e 

convidados sobre a tramitação, na Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania, do projeto de lei acerca da regulamentação do trabalho terceirizado. 

Agradecimento aos participantes na Comissão Geral.  

 

 

V - ENCERRAMENTO 

 


